

你OUT啦 更多

蚁族

“蚁族”,是“80后”一个鲜为人知的庞大群体——“大学毕业生低收入聚居群体”,指的是毕业无法找到工作而聚居在城乡接合部的大学生。之所以将该群体名之为“蚁族”,是因为这个群体和蚂蚁有许多相类似的特点:高智、弱小、群居。

梨花头

梨花头,飘逸又不失可爱,既有大家闺秀的淑女感,又有温柔干练的女性魅力。据传,日本一位叫梨花的模特剪了个齐刘海登上时尚杂志封面后,这种有着厚重刘海、及肩飘逸发梢的发型随即流行起来,此发型亦有了个好听的名字——“梨花头”,进入秋季,这一深得时尚女孩追捧的发型成为各大美发中心爆款,至今这股热潮仍在继续中。

拧盖族

网络曝出超市里出现为发泄情绪而产生的“捏面族”,专门去捏售货陈列台上的方便面。如今超市又出现“拧盖族”!逛超市口渴了,趁人不注意拧开饮料瓶盖,喝上一口又把水丢到货柜上。在西安、长沙等城市的多家超市均发现,“拧盖族”已“潜入”其中,不少饮品惨遭毒手。超市虽有监控器,但“拧盖族”拧盖动作幅度较小,所以很难抓到。

逼房女

逼房女,是指在结婚前女方要求男方买房子一类女人的称呼。逼房女因网上一篇题为《男人!请把“逼房女”像垃圾一样扔掉!》的帖子而遭热议,该文认为男人应该像扔垃圾一样将逼房女扔掉,有网友也对逼房女表示理解,因为女性天生渴望安全感的程度大于男性。

图标党 更多



11月2日,泰国水灯节google图标



10月31日,万圣节google图标



10月29日,土耳其共和国日google图标

新消息 更多

火狐发布新版本

11月1日消息,据国外媒体报道,Mozilla日前发布Firefox 3.6 beta 1版本,而正式版将于年底推出。Firefox 3.6 beta 1增加了诸多新功能,如定制浏览器外观,快速执行JavaScript程序,从计算机向浏览器拖拽文件等等。

中文能做网络地址

从网络地址出现至今,只有拉丁字母(英语)才能作为网络地址。但是随着网络的不断发展,仅适用拉丁字母已不能满足需要。ICANN近日批准,今后将可以使用任意国语言作为网络地址,详细计划将于2010年推出。

百度个性化首页推出

10月30日,百度个性化首页(my.baidu.com)正式版本上线,这标志着百度已经拉开了全面进军个性化首页市场的帷幕。从页面上可以看出,百度的个性化首页和谷歌早已推出的igoogle非常类似,用户可以在登录后自由定制该首页里的相关内容。

地址 //新说法

转到 链接

谷歌地图现莫须有小镇

http://tech.sina.com.cn/t/2009-11-02/08393555850.shtml

近日,有网友在谷歌地图里发现一个现实中根本不存在的小镇——“安格顿”。这个小镇“存在”的意思是,利用软件提供的数据,在网上进行搜索可以检测到它,并自动把它作为属于英国L39邮区的货真价实的城镇。从谷歌地图上来看,“安格顿”位于英国兰开夏郡西部,北接奥姆斯柯克,西邻M58高速公路。实际上,“小镇”是兰开夏郡西区奥顿村的一部分,却被谷歌地图赋予“安格顿”的名字,摇身变成了一座令人匪夷所思的“半虚拟”城镇,被网友戏称为“英国百慕大三角”。

啥是谷歌地图?

Google 地图 (ditu.google.cn) 是一项网络地图服务。通过使用Google 地图,您可以查询详细地址、寻找周边信息、商户信息,并规划点对点路线。在Google 地图首页输入起始地和目的地,Google 地图将自动规划线路,并提供每一路段的具体行驶或公交换乘路线,包括公交站位置和公交车行驶公里。大家可选择少换乘或较快捷的乘车方案。另外还有跨省查询、实时交通流量、自动定位等功能。Google 地图还支持搜索结果免费发送功能。当您在Google 地图上查到一个地方的地址或电话时,旁边有一个发送的选项。只要点击就可直接把此信息免费发送到指定的电子邮箱或手机上。另外,您还可以在Google 地图中自定义自己的地图或是添加本地商户信息。

——摘自Google地图用户帮助



地址 //红人榜

转到 链接

独臂女子写真“触网”热翻天涯

http://pic.people.com.cn/GB/162952/10293978.html

一位独臂女子,身穿清爽的海魂衫,头戴帅气逼人的海盗帽,手上还挥舞着一把海盗刀……很多人都对今年元宵晚会上那个由独臂女舞蹈家马丽和单腿男孩小伟演绎的舞蹈《牵手》印象深刻、倍觉震撼,但近日,马丽却在天涯论坛上第一次做“楼主”发帖,将自己的海盗造型系列写真照发到网上,颠覆了之前“温柔、悲情”的形象,引起网友的热议。

“大家好,我是马丽,这是我在天涯的处女帖。看过舞蹈《牵手》的人应该会对我有一点了解,我就是剧中的那个女演员马丽……拍摄了几组写真,让大家感受一下我的另一面,哈哈,希望能给大家带去欢乐。”近日,独臂舞蹈家马丽第一次当“楼主”,在天涯上发帖秀出自己的个性写真照片和生活照。

天涯论坛的“天涯真我”栏目一向不乏美女发帖大秀个人写真,但“斑竹”坦言,“你(马丽)是第一个让我感动的女孩”。在这些照片中,马丽向网友们展现了自己不为人知的一面:马丽或是扮成“加勒比海盗”,或是身着一袭黑色优雅套装,或是抱着可爱的外国小孩合影……

许多网友认为马丽是一个“美丽坚强的女孩”,鼓励她继续发帖。还有网友表达对马丽的敬佩:“电视上不止一次看过你的舞蹈,每一次的感觉都是两个字:震撼!马丽,加油!”更有网友亲切地称其为“独臂神尼”“断臂维纳斯”……

马丽透露,其实自己挺受不了被树为高高在上的坚强典型,最渴望网友们“把我看成一个正常人,普通人”,“开玩笑,调侃也没事”。她表示,“很多人没有把我们残疾人当作普通人,有些朋友甚至不敢和我开玩笑,其实,我特别渴望网友像和普通人交流一样来和我交流,而不是把我们区别开来。”



奇人奇事

电子商务孕育新行当 网络麻豆大行其道

网络模特是近年来随着网店的风靡,在网上流行的新兴职业。麻豆,是Model,也就是模特的拟音词。T形台上身材高挑、走着猫步展示服装的人被称为模特,而网店里“邻家小女孩”似模特则被网友们戏称为“麻豆”,也就是网络模特。摄影师将她们穿戴不同服饰的样子拍成照片后,作为网店的宣传画。

据了解,网络麻豆的特点一般都是娇俏、少女化、甜美,最重要的特点是瘦。而做得好的网络麻豆,其最高月入可达两三万元。

“身材匀称、五官端正即可,但一定要有自己的特色,个人风格要突出,尤其是要和该店衣服的风格相称才至关重要。”网店里主娜娜表示网模的引入确实使店铺销量在一定程度上有所提高,一天的成交量竟高到200多件,“请网模既是一种投资,也是一种获利”。

睁大眼睛、嘟嘴、眨眼、微笑、抿嘴……不少网店挂出的网模照片都有类似的表情。“娇俏、少女化、日韩味长相更受网店的欢迎。”网模郑琦表示,网模不用很高,大多数人身高都在160cm左右,关键是要很瘦很瘦,“少女装当然耍清瘦穿了才好看”。

如今,网店林立,网上商品琳琅满目,谁能吸引网民的注意就能获得经济利益。“麻豆”们通过展示自身魅力来展现商品魅力,为服饰、鞋帽、首饰项链、食品等各类商品吸引“眼球”,使得网上购物成为一种愉悦的消费体验,也为网络商家带来成倍的销量。

同时,网络“麻豆”现象也为众多年轻人带来了福音。因其就业门槛低,不需要经过专业培训,容貌也不要求完美,有特点、有气质就行。“麻豆”们以大学生兼职为主,虽不及传统模特风光,但也能与时尚亲密接触,展现美的无限可能。